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ACTA  DE SESION ORDINARIA MARZO 2025 # 01 

En la Parroquia Chura, Cantón Quininde, Provincia de Esmeraldas el día martes 18 

de marzo del año 2025 siendo las 9:40 am, en la sala de sesiones del Gad 

Parroquial de Chura se reúnen las autoridades de la Junta Parroquial en pleno para 

llevar adelante la Sesión Ordinaria correspondiente a la primera del mes de marzo, 

de acuerdo a lo establecido en el Art. 70.- del Cootad Atribuciones del presidente 

o presidenta de la junta parroquial rural.- Le corresponde al presidente o 

presidenta de la junta parroquial rural: 

 

c) Convocar y presidir con voz y voto las sesiones de la junta parroquial rural, 

para lo cual deberá proponer el orden del día de manera previa. 

Art. 318 del Cootad.-Sesión ordinaria. Las juntas parroquiales rurales se reunirán 

dos veces al mes como mínimo. En todos los casos, la convocatoria del ejecutivo 

del respectivo Gobierno Autónomo Descentralizado se realizará con al menos 

cuarenta y ocho horas de anticipación a la fecha prevista y se acompañará el orden 

del día y los documentos que se traten.  

 

Una vez instalada la sesión se procederá a aprobar el orden del día, que podrá ser 

modificado solamente en el orden de su tratamiento o incorporando puntos 

adicionales, por uno de los miembros con voto conforme de la mayoría absoluta 

de los integrantes; una vez aprobado con este requisito, no podrá modificarse por 

ningún motivo caso contrario la sesión será invalidada. Aquellos asuntos que 

requieran informes de comisiones, informes técnicos o jurídicos, no podrán ser 

incorporados mediante cambios del orden del día. 

Orden del día a tratar es el siguiente: 

 

1) Registro de Asistencia. 

2) Constatación del Quorum. 

3) Instalación de la sesión.  

4) Aprobación del orden del día. 

5) Revisión y aprobación del acta de sesiones ordinaria anterior. 

6) Informe de gestiones de la Sra. Holanda Bravo Mora ( Presidenta del GADPRCH 

7) Lectura oficios enviados y recibidos 

8) Preparación proceso Rendición de Cuentas del año 2024 

9) Informe evento Cultural por Carnaval 2025 

10) Asuntos Varios. 

11) Acuerdos y Resoluciones. 

 

1,- REGISTRO DE ASISTENCIA 

La Secretaria-Tesorera Roció Buenaventura Arce, entrega la asistencia a las 

autoridades presente y proceden a registrar sus (firmas). 
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(Vicepresidente) Walter Mero Rivera, Vocal Gonzalo Bravo Cantos y Katherine 

Esterilla Quiñonez.  

 

2.- CONSTATACION DEL QUORUM 

Art. 320 COOTAD Quórum.- Las juntas parroquiales rurales podrán reunirse para 

adoptar decisiones válidamente en cualquier clase de sesión, con la presencia de la 

mayoría absoluta, conformada por la mitad más uno de los miembros del órgano 

legislativo, salvo lo dispuesto en este Código. 

Con la asistencia de los (vocales), Walter Mero Rivera (vicepresidente), Gonzalo 

Bravo Cantos, Katherine Esterilla Quiñonez, la señora presidenta Holanda Bravo 

Mora, actúa como secretaria la Ing. Roció Buenaventura Arce. 

 

3.- INSTALACION DE LA SESION  

La señora presidenta Holanda Bravo Mora; se presta a saludar a los señores vocales 

expresa; compañeros, actualmente solidarizarme con el caso del derrame de 

petróleo el cual ha afectado varios sectores del cantón Quininde, causando 

destrucción de la naturaleza, este impacto ambiental causa  afecta la economía del 

país , la contaminación hasta el momento es innumerable. 

Mi mamá esta delicada de salud, donde fue necesario realizarle una cirugía esto 

me ha llevado ausentarme un poco. 

Decirles compañeros que hagan seguimiento a las gestiones ingresadas, saquen 

copia de los documentos que necesiten para hacer el seguimiento. 

De esta manera dejo instalada esta sesión ordinaria. 

 

4.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

La secretaria da lectura al orden del día el mismo que es puesto en consideración 

y aprobado por las autoridades presentes sin ninguna observación.  

 

5.-REVISIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIONES ORDINARIA ANTERIOR 

La secretaria da a conocer al cuerpo colegiado el acta de sesiones anterior para ser 

revisada, ellos proceden a (FIRMAR) sin ninguna observación. 

 

6.- INFORME DE GESTIONES DE LA SRA. HOLANDA BRAVO MORA (PRESIDENTA DEL 

GADPRCH). 

En este punto la señora presidenta informa a los señores vocales las actividades, 

realizadas; se llevó el evento cultural de carnaval, se presentaron comparsa, bailo 

terapia, encuentro deportivos, concurso de pintura, evento de espumas, entrega 

de camisetas, entre otros actos emotivos a la fecha. 

La comunidades de Chura se divirtieron en este evento donde se reactivó la 

economía, evento importante donde los ciudadano todo los años esperan se de 

este evento cultural para reencontrarse.  

GAD Municipal ingresando oficios a Gestión de Riesgo donde se les ha 

comunicado la situación de las vías de las comunidades afectadas, también 

solicitando, capacitación para los líderes de las comunidades y el comité de 
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emergencia, por el impacto ambiental por derrame de petróleo se entregó un 

informe a estos departamentos y al señor alcalde. 

 

En comunicación vía telefónica con el jefe de las maquinarias del GAD 

MUNICIPAL, hemos comunicado situación de vías que están a punto de colapsar. 

Seguimos insistiendo al GADMUNICIPAL en delimitar las 3.6 hectáreas, las mismas 

que son importante para la construcción de obras.   

 

Gad Provincial; Realizando gestión que se atiendan las vías, comunicando que hay 

un gran porcentaje de sectores que emanan ser atendidas de inmediato.  

 

Comunique al Sr. Zambrano Rodríguez Víctor (Operador de la gabarra) mediante 

documento, nuevo horarios de trabajo con la finalidad se recupere de la cirugía 

de los ojos. 

Hay un malestar las recaudaciones por servicio de gabarra han disminuidos, con 

esto compañeros le comunico para que ustedes sean fiscalizadores de este bien y 

de los recursos que se generan.   

La señora María Rodríguez; solicita colocación de alcantarilla en un sector del 

camino vecinal esta por colapsar. Se esperara el nuevo año lectivo. 

 

Solicitudes de capacitación en varios temas de prevención, al momento se 

suspenden los estudiantes están de vacaciones y a los ciudadanos no le motiva este 

tipo de capacitación.  

 

La organización SOMOS entregaron materiales que serían para utilizar en algunas 

mejoras de la cabecera parroquial entre ellas pinturas, cemento, y otro. 

Compañeros con estos materiales haremos una minga para mejorar el ornato de 

cabecera parroquial, minga que la realizaremos nosotros.  

Me he reunido en la oficina con líderes de la comunidades atendiendo sus 

solicitudes, en el sector de UVE solicitan un puente ya que en el invierno el caudal 

del agua aumenta, se hará la gestión para solucionar este malestar. 

 

CNEL: a esta entidad por el acercamiento que tienen los compañeros Walter Mero 

y Enrique Delgado, los delego para que realicen seguimiento de trámites y 

gestiones de electricidad.  

 

7) LECTURA OFICIOS ENVIADOS Y RECIBIDOS 

En este punto por secretaria, se da lectura a las solicitudes recibidas y enviadas, ante el 

Consejo Provincial, GAD Municipal y otras instituciones, a más de dar lectura a los 

requerimientos de los trabajadores.  

 

8) PREPARACIÓN PROCESO RENDICIÓN DE CUENTAS DEL AÑO 2024 

La Secretaria-Tesorera, comunica a las autoridades que deben prepararse para este evento 

obligatorio, donde todas las autoridades de elección popular deben rendir cuenta a la 

ciudadanía. 
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La señora presidenta Holanda Bravo, sugiere llevar este proceso en dos sectores de la 

parroquia, compañeros si están de acuerdo hacerlo en una sola asamblea, ustedes son 

libre llevar este proceso como lo consideren. 

Aun tenemos tiempo para prepararnos y organizar la rendición de cuenta del año 2024. 

De esta manera se cumplirán los tiempos que indique el CPCCS y demás leyes que así lo 

dispongan.  

   

9.- INFORME EVENTO CULTURAL POR CARNAVAL 2025 

La señora presidenta Holanda Bravo comunica; el evento cultural de carnaval, se 

presentaron comparsa, bailo terapia, encuentro deportivos, concurso de pintura, 

evento de espumas, entrega de camisetas, entre otros actos emotivos a la fecha. 

La comunidades de Chura se divirtieron en este evento donde se reactivó la 

economía, evento importante donde los ciudadano todo los años esperan se de 

este evento cultural para reencontrarse.  

Los vocales presente manifiestan que fue un evento agradable a la fecha donde la 

ciudadanía de chura disfruto, no hubo casos de lamentar. 

 

10) ASUNTOS VARIOS 

Los vocales presente, en este punto cada uno de ellos se solidarizan con el estado 

de salud de la mamá de la presidenta, esperando tenga pronta recuperación. 

La presidenta Sra. Holanda Bravo Mora expresa; compañeros se solicitara al 

Municipio mediante documento entregue formalmente las 3.6 hectáreas. 

Se mejoró el horario de trabajo del trabajador Zambrano Rodríguez Víctor Manuel 

se rotara a los demás trabajadores , de manera que se recupere de la cirugía de los 

ojos , pero aun así el señor vocifera obscenamente de mi autoridad, llevaremos 

un seguimiento de trabajo que viene realizando y de las recaudaciones por uso de 

la gabarra. 

Compañeros en este punto planificaremos actividades a realizar, entre ellas una 

maquina está por llegar de parte del municipio, primero se hará un recorrido con 

los técnicos para identificar lugares críticos tenemos al sector calvario-san miguel1-

2,. El señor Vicepresidente Walter Mero, compañeros la competencia del alcalde 

en vialidad debía ser las vías de 4to orden como los ramales son espacio donde 

más atención debe darse para el campesino. 

La presidenta Holanda Bravo comunica; Se empezará a embellecer la cabecera 

parroquial con materiales que entrego los de SOMOS (USAI). 

11.-ACUERDOS Y RESOLUCIONES  

En esta sesión ordinaria de Junta Parroquial, el pleno acuerda y resuelven lo 

siguiente: 

 

1.- Continuar con las fases de la Rendición de Cuentas del año 2024. 
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2.- Fiscalizar trabajos que realiza en la parroquia, el Consejo Provincial y el GAD 

Municipal de Quininde. 

 

Sin más nada que tratar en el orden del día,  la presidenta Sra. Holanda Bravo 

Mora  da por terminada esta sesión a las 13:05 el día martes 18 de Marzo del 

2025. 

 

Para constancia de lo actuado firman: 

 

AUTORIDADES 

 DIGNIDADES FIRMAS 

Holanda Margarita Bravo 

Mora  

 

PRESIDENTA 

 

 

Walter Mero Rivera VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

Gonzalo Bravo Cantos 

 

 

VOCAL DEL GAD 

 

 

Katherine Esterilla Quiñonez VOCAL DEL GAD 

 

 

 

Yuver Enrique Delgado Vélez VOCAL DEL GAD 
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